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Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, na Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Capanema, situada na Rua Djalma Dutra, número cento e um, Centro, 

às nove horas, horário regimental, realizou-se a quarta Sessão Ordinária do primeiro Período 

Legislativo da Décima nona Legislatura, sob a presidência do Srº. vereador Pedro Paulo Leão 

da Silva. O Exmo. Senhor Presidente saúda as pessoas presentes e, em seguida, convoca a 

Senhora Vereadora Célia Janete da Costa Moreira, 2ª Secretária da Casa, para fazer a 

chamada nominal dos Vereadores: Célia Janete da Costa Moreira, Edilson Bulhões de Sousa, 

Fabrício da Silva Xavier, Gerson da Silva Serra, Jetro Lima dos Santos, José Antônio Silva 

dos Santos, Leônidas do Nascimento Moreira, Manoel Ximenes Araújo, Patrícia Souza de 

Moura, Paulo Afonso Oliveira Damasceno, Pedro Afonso Kehrle Ribeiro Lopes, Pedro Paulo 

Leão da Silva, Robson Alves de Sousa, Rodrigo Lôbo de Figueiredo e Rui Nazareno Silveira 

Reis. Havendo quórum, o Exmo. Sr. Presidente declara, em nome de Deus, aberta a presente 

Sessão. Adiante, o Exmo. Sr. Presidente Pedro Paulo convoca o vereador Fabrício da Silva 

Xavier para fazer a leitura da Bíblia. Logo após, o Exmo. Presidente coloca a ata da Sessão 

Ordinária do último dia 19 de fevereiro em votação. Com unanimidades de votos, a mesma 

fica regimentalmente aprovada. Em seguida, o Exmo. Presidente convoca o vereador 

Leônidas do Nascimento Moreira, 1º Secretário da Casa, para fazer a leitura do expediente 

encaminhado à Mesa Diretora. E o mesmo o faz na ordem a seguir: PEQUENO 

EXPEDIENTE: OFÍCIO Nº 143/2021 – PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPANEMA 

- GABINETE DO PREFEITO – Informando que, por escolha do Executivo Municipal, o 

Vereador Jetro Lima dos Santos (DEM), desempenhará nessa Casa Legislativa a função de 

Líder do Governo. PROJETOS: PROCESSO INTERNO Nº 002/2021 – PROJETO DE 

LEI Nº 001/2021 – que “Estabelece as Igrejas e os templos de qualquer culto como atividade 

essencial em períodos de calamidade pública no município de Capanema”. DE AUTORIA 

DO EXMO. SR. VEREADOR RODRIGO LÔBO DE FIGUEIREDO. PROCESSO 
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INTERNO Nº 003/2021 – PROJETO DE LEI Nº 001/2021 – que “Dispõe sobre a 

gratuidade da distribuição de sacolas biodegradáveis”. DE AUTORIA DO EXMO. SR. 

VEREADOR PEDRO PAULO LEÃO DA SILVA. REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO Nº 006/2021 – EXMO. SR. VEREADOR JOSÉ ANTONIO SILVA 

DOS SANTOS – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo acione o setor competente, para que 

providencie serviços de asfaltamento em concreto ou massa asfáltica, bem como, meio fio e 

sarjetas, na Rua Salim Abud, localizada no Bairro de Centro. REQUERIMENTO Nº 

007/2021 – EXMO. SR. VEREADOR JOSÉ ANTONIO SILVA DOS SANTOS – para 

que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de 

Capanema, para que o mesmo solicite junto ao Órgão competente a revitalização do Ramal da 

Travessa Bezerra, ao lado do aeroporto da CIBRASA, na zona rural de Capanema. 

REQUERIMENTO Nº 003/2021 – EXMO. SR. VEREADOR RODRIGO LÔBO DE 

FIGUEIREDO – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo acione o setor competente para que 

providencie serviços de asfaltamento em concreto ou massa asfáltica, bem como, meio fio e 

sarjetas, na Rua José Edmilson, localizada no Bairro São José. REQUERIMENTO Nº 

006/2021 – EXMO. SR. VEREADOR RODRIGO LÔBO DE FIGUEIREDO – para que 

seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, 

para que o mesmo acione o setor competente para que providencie pavimentação asfáltica ou 

de concreto, com serviços dos tubos de esgoto e meio fio da Rua santa Helena, localizada no 

bairro de Fátima. REQUERIMENTO Nº 003/2021 – EXMO. SR. VEREADOR MANOEL 

XIMENES ARAÚJO – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. FRANCISCO FERREIRA 

FREITAS NETO, Prefeito Municipal de Capanema, que acione a Secretaria competente, para 

efetuar serviços de pavimentação asfáltica ou em concreto, manutenção na iluminação pública 
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e trocas de lâmpadas, na Rua Caixa d’ Água, no bairro São Pedro e São Paulo. 

REQUERIMENTO Nº 004/2021 – EXMO. SR. VEREADOR MANOEL XIMENES 

ARAÚJO – para que seja encaminhado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal de Capanema Francisco Ferreira Freitas Neto, que viabilize estudos técnicos para 

que os conjuntos habitacionais sejam incluídos no sistema de CORREIOS, inclusive o 

residencial, José Rodrigues Neto, no Bairro da Caixa D’água. REQUERIMENTO Nº 

019/2021 – EXMO. SR. VEREADOR RUI NAZARENO SILVEIRA REIS – para que 

seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, 

para que o mesmo determine junto ao Órgão competente a implantação de pavimentação 

asfáltica da Travessa Pedro Teixeira, entre a Av. João Paulo II e Tv. Almirante Wandenkolk, 

no Bairro de Aparecida em Capanema, com construção de meio fio, canaletas, sinalizações 

horizontais e verticais da via, tubulações e galerias nos trechos necessários para a drenagem 

de maior volume de água, bem como a revitalização da iluminação pública de toda extensão 

da via pública. REQUERIMENTO Nº 023/2021 – EXMO. SR. VEREADOR RUI 

NAZARENO SILVEIRA REIS – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira 

Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo determine junto aos Órgãos 

competentes a realização de empiçarramento de todas as Ruas: Rua Santa Cruz, TV. dos 

Coqueiros (entrada principal), Tv. Beija-Flor, Tv. Flor de Lins, TV. Buriti, Rua Angelim, e 

Rua do Fio, do loteamento denominado Raimunda Cordeiro (invasão do Campinho), próximo 

ao residencial Bela Vista, com colocação de tubos na vala que traspõe a Rua do Fio, além da 

limpeza das valetas para fluir a drenagem de água. REQUERIMENTO Nº 004/2021 – 

EXMO. SR. VEREADOR PEDRO PAULO LEÃO DA SILVA – para que seja 

encaminhado atencioso Ofício ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, Cristiano Vale, 

para que o mesmo possa destinar Emenda Parlamentar para aquisição de ambulâncias tipo A 

ou B para atender o município de Capanema, e que a devida Emenda seja destinada também, 
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para o abastecimento de insumos essenciais aos Postos de Saúde de nossa Cidade, a exemplo 

de medicamentos e materiais médico-hospitalares. REQUERIMENTO Nº 003/2021 – 

EXMO. SR. VEREADOR GERSON DA SILVA SERRA – para que seja oficiado ao 

Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que o 

mesmo acione o setor competente, a fim de que providencie: terraplenagem, pavimentação em 

massa asfáltica ou em concreto, com meio fio, sarjetas, na Rua Santa Terezinha, localizada no 

Bairro Nazaré. REQUERIMENTO Nº 004/2021 – EXMO. SR. VEREADOR GERSON 

DA SILVA SERRA – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo acione o setor competente, a fim de que 

providencie: terraplenagem, pavimentação em massa asfáltica ou em concreto, com meio fio e 

sarjetas, nas Ruas Campo Líder I e II, localizadas no Bairro Nossa Senhora de Nazaré. 

REQUERIMENTO Nº 005/2021 – EXMO. SR. VEREADOR FABRÍCIO DA SILVA 

XAVIER – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito 

Municipal de Capanema, para que o mesmo determine junto ao Órgão competente, a 

construção de mercado de peixe no distrito de Mirasselvas. REQUERIMENTO Nº 006/2021 

– EXMO. SR. VEREADOR FABRÍCIO DA SILVA XAVIER – para que seja oficiado ao 

Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que o 

mesmo determine junto ao Órgão competente, a realização de coleta de lixo pelo menos uma 

vez por semana no km 09 da BR 308, Capanema-Bragança. REQUERIMENTO Nº 

004/2021 – EXMO. SR. VEREADOR PEDRO AFONSO K. RIBEIRO LOPES – para 

que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de 

Capanema, para que o mesmo acione o setor competente, a fim de que providencie: 

construção de bueiros, terraplenagem, pavimentação em massa asfáltica ou em concreto, com 

meio fio, sarjetas, na Travessa da Lagoa, localizada no Bairro da Igrejinha. 

REQUERIMENTO Nº 004/2021 – EXMO. SR. VEREADOR JETRO LIMA DOS 
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SANTOS – para que seja encaminhado atencioso Ofício ao Excelentíssimo Senhor Deputado 

Federal, Hélio Leite, para que o mesmo possa destinar Emenda Parlamentar para aquisição de 

um ônibus ou micro-ônibus para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Desporto 

e Lazer do Município de Capanema-PA. REQUERIMENTO Nº 005/2021 – EXMO. SR. 

VEREADOR JETRO LIMA DOS SANTOS – para que seja encaminhado atencioso Ofício 

à Excelentíssima Senhora Deputada Estadual, Heloísa Guimarães, a fim de que a mesma 

interceda junto a SEEL – Secretaria de Estado de Esporte e Lazer, no sentido de destinar ao 

Município de Capanema um curso gratuito de arbitragem de futebol. REQUERIMENTO Nº 

007/2021 – EXMA. SRA. VEREADORA PATRÍCIA SOUZA DE MOURA – para que se 

oficie ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para 

que junto a Secretaria Municipal de Saúde, realize um estudo técnico para a realização do 

Processo Seletivo para a expansão dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS), a fim de 

atender as áreas descobertas das Unidades Saúde da Família, nas zonas urbana e rural do 

Município de Capanema. REQUERIMENTO Nº 008/2021 – EXMA. SRA. VEREADORA 

PATRÍCIA SOUZA DE MOURA – para que se oficie ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira 

Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que junto a Secretaria Municipal de 

Desporto e Lazer, realize um estudo técnico e busque parcerias para a Construção do primeiro 

Ginásio Poliesportivo Municipal. REQUERIMENTO Nº 004/2021 – EXMO. SR. 

VEREADOR PAULO AFONSO DAMASCENO – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo acione o 

setor competente, para que providencie a substituição da estrutura metálica da caixa d’água do 

km 14, neste Município de Capanema-PA, Rodovia Capanema/Bragança, por uma estrutura 

em concreto (base), assim como, também, substituir o reservatório em questão, para um com 

capacidade de 5.000 litros, implantando ainda, nova tubulação para o atendimento completo 

da comunidade ao norte citada. REQUERIMENTO Nº 005/2021 – EXMO. SR. 
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VEREADOR PAULO AFONSO DAMASCENO – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo acione o 

setor competente, a fim de que providencie a construção de um microssistema de 

abastecimento de água no km 02, da BR 316, Rodovia Pará/Maranhão, neste Município para 

que os moradores daquela localidade possam fazer melhor uso do poço já perfurado, deixando 

assim, de caminhar com vasilhames cheios de agua por longas distancias, com o fim de usar 

em atividades diárias. Dando seguimento à Sessão, o Exmo. Presidente Pedro Paulo informa 

que, a partir de hoje, os requerimentos protocolados, junto à Secretaria Legislativa da Casa, 

pelos seus pares seguirão a ordem numérica para serem defendidos. Ademais, ele informa que 

irá nomear uma Comissão de vereadores, formada pelos vereadores Paulo Afonso, Pedro 

Afonso, Robson Alves, Gerson Serra, Patrícia Moura e Fabrício Xavier –  sendo o primeiro 

presidente da referida Comissão –  para revisar o regimento interno da Casa. O Exmo. 

Presidente convoca o vereador José Antônio da Silva Santos para se pronunciar no pequeno 

expediente. O parlamentar saúda a todos e agradece ao Exmo. Presidente da Casa, vereador 

Pedro Paulo, pelo encaminhamento de um ofício endereçado à Polícia Civil (Unidade 

Capanema) com pedido de explicações pela demora para se retirar o documento de identidade 

no Município de Capanema. No mais, o vereador sugere que Capanema pense na questão de 

uma implementação de uma escola militar no município. O Exmo. Presidente convoca o 

vereador Robson Alves de Sousa. Este saúda a todos e, posteriormente, informa que foi a 

Belém para se reunir com alguns secretários estaduais para tratar sobre as dificuldades que a 

agricultura familiar enfrenta. O Exmo. Presidente convoca o vereador Gerson da Silva Serra. 

Este inicia seu discurso saudando a todos e prossegue expondo sobre o seu pedido – feito de 

forma direta ao Exmo. Governador do Estado do Pará – em relação à reforma da Escola Dom 

João VI. No mais, parabeniza o Exmo. Presidente da Casa pela passagem de mais um ano de 

vida. O Exmo. Presidente, em exercício, Gerson Serra convoca o vereador Pedro Paulo Leão 
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da Silva para se pronunciar no pequeno expediente. O edil saúda todos os circunstantes e 

expõe que possui um projeto de lei, de 2019, que proíbe pessoas condenadas por agressão a 

mulheres de ingressarem no serviço público municipal. Dessa forma, o vereador informa que 

está apresentando um projeto semelhante – entretanto, agora, trata-se de maus-tratos e abusos 

a crianças e adolescentes. O Exmo. Presidente Pedro Paulo convoca o vereador Rodrigo Lôbo 

de Figueiredo. Este saúda a todos e, em seguida, parabeniza o vereador Pedro Paulo pela 

apresentação do projeto citado anteriormente. No mais, esclarece que formulou uma moção 

com nota de repúdio, endereçada à Caixa Econômica Federal, ao não cumprimento da lei que 

especifica limite de tempo nas agências bancárias de Capanema. O Exmo. Presidente convoca 

o vereador Paulo Afonso Oliveira Damasceno. Este saúda a todos e parabeniza o vereador 

Pedro Paulo pela passagem de seu aniversário. Prosseguindo, agradece a confiança concedida 

pelo Presidente da Casa para reformular o regimento interno da Casa. O Exmo. Presidente 

convoca o vereador Rui Nazareno Silveira Reis. Este saúda a todos e explicita que, em 

conversa com o Exmo. Governador do Pará, reforçou alguns pedidos seus, como por 

exemplo, o fomento da agricultura do Município de Capanema. Ademais, assevera que, com o 

apoio da Deputada Renilse Nicodemos, a quadra esportiva da Escola EOB será construída. O 

Exmo. Presidente convoca o vereador Jetro Lima dos Santos para se pronunciar no pequeno 

expediente. O edil saúda todos os presentes e elogia o Deputado Federal Hélio Leite por todos 

os benefícios conseguidos para o Município de Capanema. No mais, informa que ficou muito 

feliz por saber que Capanema será contemplada com uma escola militar – sendo que essa 

conquista se deve, mais uma vez, ao Deputado Hélio Leite. O Exmo. Presidente convoca o 

vereador Manoel Ximenes Araújo. Este retira sua inscrição. O vereador Gerson Serra, como 

presidente em exercício, faz uma questão de ordem para que cada vereador realize a defesa de 

apenas um requerimento, e que o outro fique para a próxima Sessão. Por outro lado, ele 

sugere também que possa haver votação em bloco. O vereador Pedro Afonso K. Ribeiro 
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Lopes faz uma questão de ordem e sugere para que cada vereador faça a defesa de seus 

requerimentos até a hora limite para isso, que seria às 10:30hs. Já os restantes que não fossem 

defendidos nesse tempo limite, seriam defendidos em bloco. A questão de ordem que sugere a 

votação em bloco de todos os requerimentos do dia fica regimentalmente aprovada. O Exmo. 

Presidente, em exercício, Gerson Serra encaminha os projetos do dia às Comissões 

competentes da Casa. Após a defesa em bloco de todos os requerimentos do dia – com 

exceção do requerimento nº 004/2021, do Sr. vereador Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes, uma 

vez que foi retirado de pauta – os mesmos, com unanimidade de votos, ficam 

regimentalmente aprovados. Após algumas questões de ordem por parte de alguns vereadores, 

o Exmo. Presidente promove intervalo regimental. GRANDE EXPEDIENTE: o Exmo. 

Presidente Pedro Paulo convoca a Senhora Vereadora Célia Janete da Costa Moreira, 2ª 

Secretária da Casa, para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Célia Janete da Costa 

Moreira, Edilson Bulhões de Sousa, Fabrício da Silva Xavier, Gerson da Silva Serra, Jetro 

Lima dos Santos, José Antônio Silva dos Santos, Leônidas do Nascimento Moreira, Manoel 

Ximenes Araújo, Patrícia Souza de Moura, Paulo Afonso Oliveira Damasceno, Pedro Afonso 

Kehrle Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, Robson Alves de Sousa, Rodrigo Lôbo de 

Figueiredo e Rui Nazareno Silveira Reis. Prosseguindo, o Exmo. Presidente convoca o 

vereador José Antônio Silva dos Santos para se pronunciar no grande expediente. O 

parlamentar saúda novamente a todos e explicita que durante seus mais de vinte anos de 

serviço militar sempre se deparou com o problema das drogas. Assim, quando ouve o seu 

colega de mandato Jetro Lima pedindo o seu apoio para lhe dar com o problema das drogas 

em Capanema, chega à conclusão de que esse problema está além do poder da polícia, já que 

essa solução talvez passe pelo poder político. No mais, ressalta que o papel do vereador é 

propor leis benéficas para o município e, que, para isso, muitas vezes o parlamentar precisa se 

deslocar em direção à capital, gerando, assim, um direito ao recebimento de diária. Logo, o 
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edil assevera que é contra o sistema de diárias, entretanto somente para quem não trabalha. Os 

vereadores Manoel Ximenes, Rodrigo Lôbo e Pedro Afonso aparteiam o discurso do vereador 

José Santos. O Exmo. Presidente convoca o vereador Paulo Afonso. Este, contudo, retira sua 

inscrição. O Exmo. Presidente convoca o vereador Robson Alves. Este saúda a todos e expõe 

sua opinião sobre o contágio de Covid-19, uma vez que não concorda com a afirmação de que 

o uso de máscaras ou de álcool em gel evitam a transmissão do vírus. Segundo o parlamentar, 

o que se evita o contágio é a vacina. No mais, a compra de máscaras e de álcool em gel só 

fortalecem as indústrias em detrimento da pobreza da população. Logo, o edil deixa suas 

palavras de repúdio às autoridades que defendem o uso de máscaras e de álcool em gel em vez 

de investirem em vacinas. O vereador Pedro Afonso e a vereadora Célia Janete aparteiam o 

discurso do vereador Robson Alves. O Exmo. Presidente Pedro Paulo anuncia a presença da 

Deputada Estadual Nilse e pede para que seja feito o registro fotográfico da mesma, 

juntamente com todos os vereadores. O Exmo. Presidente convoca o vereador Rodrigo Lôbo. 

Este saúda a todos os presentes e, em especial à Deputada Nilse. No mais, o edil, 

aproveitando o azo, pede a ajuda da deputada para que o problema da demora das filas nas 

agências bancárias seja solucionado. No mais, pede a ajuda de alguns colegas seus para que 

problemas específicos de alguns bairros sejam sanados, uma vez que, a seu ver, a imagem da 

Câmara Municipal de Capanema está desgastada. O vereador Pedro Paulo pede um aparte e, 

tendo-lhe sido concedido, discorda de que a imagem da Câmara esteja desgastada, pois a 

instituição possui o respeito da sociedade pelo trabalho desenvolvido. Por outro lado, afirma 

que quem tem que mudar a imagem do legislativo são os vereadores, pois estes, sim, 

demasiadas vezes, tem suas imagens manchadas. O vereador Rodrigo Lôbo discorda da 

colocação do vereador Pedro Paulo e afirma que tem, sim, preocupação com a imagem do 

Legislativo Municipal. O vereador José Santos aparteia o discurso do vereador Rodrigo Lôbo 

e cita que o Legislativo Municipal precisa se impor no sentido de se trabalhar de maneira 
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séria, pois, senão, será menoscabada pela população. Para isso, ele cita um artigo do 

regimento interno o qual dá o direito para que qualquer servidor da prefeitura, uma vez 

necessário, seja convocado pela Casa. O vereador Pedro Paulo, Presidente da Casa, dirigindo-

se ao vereador José Santos, afirma que, em nenhum momento, disse que o vereador não pode 

fazer nada. Logo, se houver a necessidade, basta que o vereador faça o documento necessário 

e apresente ao plenário para votação. Neste momento, o Presidente da Casa e o vereador José 

Santos intensificam suas discordâncias e, como resultado, o áudio do segundo é cortado a 

pedido da presidência. O Exmo. Presidente Convoca a vereadora Célia Janete da Costa 

Moreira para se pronunciar no grande expediente. Esta saúda a todos e esclarece que, durante 

as reuniões da Comissão que irá reanalisar o regimento interno, sugerirá algumas mudanças 

pontuais, como por exemplo, no tempo destinado para as falas durante a defesa de 

requerimentos, pois é durante esse momento que o parlamentar pode expor problemas da 

sociedade. No mais, sugerirá também para que os hinos nacional e municipal sejam cantados 

nas aberturas e fechamentos das Sessões. Os vereadores Rodrigo Lôbo e Paulo Afonso 

aparteiam a fala da vereadora Célia Janete. O Exmo. Presidente convoca o vereador Jetro 

Lima dos Santos. Este saúda a todos e esclarece que tem consciência que o problema das 

drogas não é só da polícia. Logo, quando pediu o apoio do vereador José Santos foi no sentido 

da prevenção. Outrossim, o edil manifesta que um de seus desejos para o Município de 

Capanema é a construção de um centro de recuperação. Prosseguindo, o edil se diz orgulhoso 

pelo seu trabalho desenvolvido no mandato passado, culminando com a sua reeleição. 

Todavia, ele afirma que muitas vezes a população confunde qual o papel do vereador, tendo 

como principal resultado o comportamento assistencial do vereador. Assim, ele sustenta que, 

quando o vereador não ajuda diretamente o cidadão, ele é julgado. Por outro lado, quando 

ajuda, também sofre críticas. O vereador Robson Alves aparteia o discurso do vereador Jetro 

Lima. Dando seguimento em seu discurso, o vereador Jetro Lima enaltece o trabalho do 
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Executivo e do Legislativo Municipal. Para finalizar, o vereador se diz lisonjeado por ter sido 

escolhido mais uma vez para ser o líder do governo municipal. A vereadora Patrícia Souza de 

Moura faz uma questão de ordem e esclarece alguns pontos sobre o processo seletivo que está 

sendo realizado pela Secretaria Municipal de Saúde, como por exemplo, o tempo de contrato, 

que é de seis meses. O Exmo. Sr. Presidente declara, que não havendo mais matérias, 

encerrada a presente sessão. Posteriormente, convida a todos para ficarem de pé e realizarem 

a oração do Pai Nosso. Eu, Luiz Domingos Lins da Silva, lavro este documento para ser lido e 

validado por quem de direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 26 de 

fevereiro de 2021.

______________________________

Pedro Paulo Leão da Silva

Presidente

_____________________________

Gerson da Silva Serra

Vice-Presidente

____________________________

Leônidas do Nascimento Moreira

1º Secretário
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_____________________________

Célia Janete da Costa Moreira

2º Secretário


